



CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE,  
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR



**PRECIZĂRI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI ȘCOLAR  
NAȚIONAL DE BIOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE" – ETAPA JUDEȚEANĂ  
ÎN ANUL ȘCOLAR 2017 - 2018**

Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade" - Etapa județeană va avea loc în ziua de **sâmbătă, 5 mai 2018**, la **Școala Gimnazială Nr.3 Slobozia**, în conformitate cu Calendarul Concursurilor Naționale Școlare, fără finanțare M.E.N., Nr. 24984/22.01.2018 și cu Metodologia - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată cu O.M.E.C.T.S Nr. 3035/10.01.2012.

Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade" este o competiție școlară și se adresează elevilor din învățământul gimnazial, clasele a V-a și a VI-a, din învățământul de stat și cel particular. Participarea la această olimpiadă este individuală. Elevii vor susține o probă teoretică cu durata de 2 ore, la disciplina biologie.

Tabelele cu datele centralizate ale elevilor înscriși, conform tabelului de mai jos, vor fi transmise la unitatea de învățământ care va organiza această etapă a concursului, Școala Gimnazială Nr.3 Slobozia (tel/fax: 0243235752 , email: [sc\\_nr3\\_slobozia@yahoo.com](mailto:sc_nr3_slobozia@yahoo.com) ), respectiv, către inspectorului școlar de biologie, Pravăț Ionuț-Paul, prin e-mail: [ionut\\_pravat@yahoo.com](mailto:ionut_pravat@yahoo.com) , până **joi, 03 mai 2017, ora 16:00**. Conducerea fiecărei unități de învățământ va certifica, prin semnătură, tabelul cu elevii înscriși în concurs.

**Mod de organizare:**

- Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade - Etapa județeană, se va desfășura în locația Școala Gimnazială Nr.3 Slobozia începând cu ora 10.00.

- Accesul elevilor în săli va fi permis până la ora 9:45. Elevii au obligația să aibă actul de identitate/carnetul de elev vizat pentru anul școlar 2017-2018. Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Elevii care se deplasează din alte localități vor fi însoțiți de profesorul delegat, care va asigura supravegherea și îndrumarea corespunzătoare a elevilor pe tot parcursul activității.

- Concursul se va desfășura între orele 10.00 – 12.00.

- Evaluarea lucrărilor se va realiza, la sfârșitul probei, cu șablon specific testelor grilă, de către doi profesori evaluatori, în prezența elevului – autor al lucrării – și a unui elev concurent – martor.

- Premiile și mențiunile vor fi acordate în conformitate cu Metodologia -cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată cu O.M. Nr. 3035/10.01.2012, art. 55, 56.

- La etapa națională a olimpiadei se califică, elevii care au obținut un punctaj de cel puțin 50 puncte din punctajul maxim acordat de 100 puncte, în limita locurilor atribuite.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

ANTET UNITATE ȘCOLARĂ

NR.

CĂTRE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.3 SLOBOZIA ,

TABEL NOMINAL CU ELEVII PARTICIPANȚI LA ETAPA JUDEȚEANĂ  
A CONCURSULUI ȘCOLAR NAȚIONAL DE BIOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE"  
- 5 MAI 2018

Nr. Crt.	Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului	Anul de studii	Sexul M/F	CNP	Telefonul elevului, email, adresa poștală	Unitatea de învățământ/localit.	Prof. pregătitor

DIRECTOR,

PROFESOR,

Vă rugăm să aduceți la cunoștința cadrelor didactice de specialitate din scoala dumneavoastră!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. BARCARI RODICA LUMINIȚA



INSPECTOR ȘCOLAR,  
PROF. PRAVĂȚ IONUȚ-PAUL